
Nhánh  1: “ngày vui mùng 8 tháng 3”
   Thứ hai, ngày 3 tháng 3 năm 2025

Tên hoạt động học: Dạy trẻ đan tết sợi đôi.
Thuộc lĩnh vực: PTTC                  

I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ biết đan tết sợi đôi thành những chiếc vòng. 
- Rèn trẻ sự linh hoạt của cổ tay, các ngón tay, biết phối hợp các giác quan tay mắt để tạo được chiếc vòng.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động và các trò chơi.Thông qua đó giáo dục trẻ biết yêu quý sản phẩm mình làm ra.
II. Chuẩn bị
- Băng dính cố định đầu dây, mỗi trẻ 2 sợi dây (1 màu đỏ, màu trắng), kéo, hộp quà. 
- Một số đồ dùng khác bổ trợ cho tiết học.
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô cho trẻ chơi TC: " Trời tối, trời sáng"
- Cô cho xuất hiện hộp quà bên trong có chiếc vòng
- Cô hỏi trẻ cô có gì đây?
- Cô hỏi trẻ những chiếc vòng này có đẹp không?
- Chúng mình có muốn làm những chiếc vòng như này không?
- Để làm những chiếc vòng như vậy, chúng mình cần phải có một đôi tay thật dẻo. 
- Cô cho trẻ cùng khởi động với cô nhé!
*Hoạt động 2: Dạy trẻ đan tết sợi đôi
- Cô cầm sợi dây và hỏi trẻ.
- Với những sợi dây này chúng mình có thể làm những gì?
- Hôm nay cô sẽ dạy các con đan tết sợi dây để tạo ra những chiếc vòng 
- Muốn làm được những chiếc vòng bằng sợi dây này các con hãy nhìn lên cô nhé:
+ Trước tiên cô lấy băng dính cố định 2 đầu dây lại, sau đó cô luồn sợi dây màu trắng lên trên sợi dây màu đỏ, rồi cô lại lấy 
sợi dây màu đỏ luồn lên trên sợi dây màu trắng. Cô cứ làm như vậy cho đến hết sợi dây. Sau đó cô buộc 2 đầu dây lại với 
nhau để tạo thành chiếc vòng như vậy. Các con thấy có đẹp không?

TÀI L
IỆ

U Đ
Ã B

AN H
ÀNH

Được 
tả

i v
ề từ

 h
ệ th

ống e
doc.

sm
as.

edu.v
n lú

c 
19:5

2 1
0/0

5/2
025

bởi N
guyễ

n T
hị L

iễ
u ( 

31313310_l
ie

unt )
 –

 T
rư

ờng M
ầm

 n
on Q

uang T
ru

ng



- Vậy các con hãy quan sát lên đây
+ Cô đã chuẩn bị rất nhiều đồ dùng trên đây. Các con hãy chia về 3 nhóm. Cử đội trưởng của nhóm mình lên lấy đồ dùng về 
cho đội mình và bắt tay vào làm nhé.
* Hoạt động 3: Trẻ thực hiện
- Con làm chiếc vòng như thế nào?
- Cho trẻ nhắc lại cách làm. Cô chú ý bao quát giúp đỡ trẻ khi trẻ làm. Trong quá trình trẻ làm cô bật nhạc nhẹ
- Trẻ đeo chiếc vòng mình làm ra trên tay của trẻ đứng theo đội hình vòng tròn
- Con thích chiếc vòng của bạn nào?  Vì sao?
- Cô nhận xét và tuyên dương trẻ
* Hoạt động 4: Hồi tĩnh
- Cô cùng trẻ đi nhẹ nhàng quanh lớp vừa đi vừa hát rồi kết thúc.
IV. Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ ba, ngày 4 tháng 3 năm 2025
Tên hoạt động học: Dạy KNVĐ múa “Quà  8- 3”

Thuộc lĩnh vực: PTTM
I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ biết múa minh họa các động tác phù hợp với lời bài hát “Quà 8 -3”
- Rèn cho trẻ kĩ năng vận động múa minh họa nhịp nhàng phù hợp với sắc thái, nhịp điệu bài hát “Quà 8 -3”
- Giáo dục trẻ ngoan ngoãn, học giỏi và biết vâng lời mẹ và cô giáo
II. Chuẩn bị
- Nhạc bài hát “Quà 8 -3”, “Hoa trong vườn” 
- Mũ múa hoa trong bài hát.
- Mũ âm nhạc để chơ trò chơi.
- Một số đồ dùng bổ trợ cho tiết học.
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức.
- Cô đố các con, trong tháng 3 này có ngày lễ gì?
- Ngày Quốc tế phụ nữ là ngày lễ dành cho những ai?
- Vậy các con đã chuẩn bị gì để tặng cho bà, mẹ, cô trong ngày lễ này chưa ?
- Có rất nhiều bài hát nói về tình cảm các bạn nhỏ dành tặng mẹ, cô giáo nhân ngày 8/3 đó các con ạ. Và chúng mình thử đoán 
xem đây là giai điệu của bài hát nào nhé!
- Cô hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả?
- Cô mời 1 trẻ lên hát.
* Hoạt động 2. Dạy KNVĐ múa minh họa bài “Quà 8 -3” (Hoàng Long).
- Cho cả lớp hát 2 lần kết hợp nhạc.
- Theo các con bài hát này cần kết hợp với vận động gì?
- Cô thống nhất vận động: Múa minh họa.
- Cô cho trẻ nêu ý tưởng vận động các động tác
- Cô thống nhất các động tác của trẻ.
- Cô vận động lần 1.
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- Cô vận động lần 2 kết hợp phân tích
+ Em làm được 1 cái hoa:   Hai tay đưa chếch lên cao cuộn cổ tay 2 bên
+ Cô cho em mang về nhà: Hai tay đưa ra trước vẫy đồng thời nhúm chân sau đó đưa 2 tay trươc ngực.
+ Em nói rằng con biếu mẹ: Lần lượt đưa từng tay ra ngoài
+ Quà 8- 3: Hai tay đan chéo trước ngực đồng thời nhúm chân sau đó đưa 2 tay lên cao vẫy.  
- Cô cho cả lớp vận động 2- 3 lần (không nhạc)
- Cô cho cả lớp vận động 1 lần (có nhạc)
- Cô cho trẻ vận động theo tổ (có nhạc)
- Nhóm, cá nhân vận động
(Cô cho trẻ nhận xét và chú ý sửa sai cho trẻ)
- Bài hát “Quà 8 -3” kết hợp vận động gì?
- Cho trẻ vận động lại 1 lần.
=>Cô giáo dục trẻ: Ngày 8/3 là ngày hội của bà, mẹ, cô và chị. Vì vậy, để đền đáp công ơn nuôi dưỡng của bà, mẹ và cô các 
con phải biết ngoan ngoãn, học giỏi và biết vâng lời.
*Hoạt động 3. TCÂN: Bao nhiêu bạn hát
- Cô giới thiệu trò chơi
- Cô nói cách chơi, luật chơi:
- Cách chơi: Cô cho 1 bạn đứng giữa lớp, đầu đội mũ che kín mặt ( hoặc đứng lên trên, quay lưng xuống bên dưới không nhìn 
thấy người hát. Cô chỉ định 2 hoặc 3 bạn hát. Các bạn hát xong về chổ ngồi. Bạn đó phải nói được mấy bạn hát. 
- Luật chơi: Nếu nói đúng thì được cả lớp  hoan hô, nếu nói không đúng thì phải đứng giữa lớp và hát lại bài hát đó
- Cô cho trẻ chơi 3-4 lần
- Cô nhận xét và tuyên dương trẻ
* Hoạt động 4. Hát nghe “Hoa trong vườn” của nhạc sĩ Trần Thị Kim Tuyến
- Cô giới thiệu bài hát, tên tác giả
- Cô hát cho trẻ nghe lần 1.
- Cô giảng nội dung bài hát: Bài hát muốn nói tới những bạn nhỏ ngoan ngoãn biết vâng lời cô là những bông hoa đẹp là cháu 
ngoan Bác Hồ đấy. ..
- Cô và trẻ hát vận động theo lời bài hát.
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- Cô nhận xét và khen trẻ
- Kết thúc: Cô cho cả lớp hát bài hát “Hoa trong vườn”.
IV. Đánh giá trẻ hàng ngày

Thứ tư, ngày 5 tháng 3 năm 2025
   Tên hoạt động học: Bé với ngày hội 8- 3

Lĩnh vực phát triển: Tình cảm và kĩ năng xã hội
I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ biết ngày 8 tháng 3 là ngày hội của bà, của mẹ, cô giáo và các bạn gái. Biết một số hoạt động trong ngày 8 tháng 3: tặng 
hoa, tặng quà, trang trí băng rôn, biểu diễn văn nghệ….
- Trẻ có kĩ năng chú ý, quan sát và nhận xét. Phát triển vốn từ, lời nói mạch lạc, biết diễn đạt trọn câu lời chúc dành cho mẹ, 
cho cô, cho các bạn gái.
- Giáo dục trẻ yêu mến, kính trọng và biết ơn bà, mẹ, cô giáo ,…Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào các hoạt động chào mừng 
ngày 8 tháng 3 cùng cô và các bạn.
II. Chuẩn bị
- Bóng bay, hoa, duy băng, bưu thiếp, hộp, giấy bọc quà, nơ, giấy màu, bút sáp màu,…
- Nhạc bài hát: “Quà 8/3” trên máy vi tính.
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- Một số đồ dùng khác bổ trợ cho tiết học.
III. Tiến hành
* Hoạt động 1. Ổn định tổ chức
- Cho trẻ chơi trò chơi: “Bốn mùa” và hỏi trẻ:
+ Bây giờ là mùa gì? Bây giờ là tháng mấy
+ Tháng 3 có ngày gì đặc biệt?
+ Đố các con biết ngày 8/3 là ngày gì?
- Ngày 8/3 là ngày QTPN là ngày hội dành riêng cho những người phụ nữ thân yêu của chúng mình đó là bà, mẹ, cô giáo, chị 
gái, các bạn gái.
+ Để thể hiện tình cảm của mình dành cho bà, mẹ, cô giáo, chị gái, nhân ngày 8/3 các con sẽ làm gì?
=> Giáo dục trẻ: Vào ngày này thì các con có thể tặng hoa, có thể hát hoặc đọc một bài thơ hay để tặng cho bà, cho mẹ,… 
nhưng cô nghĩ món quà ý nghĩa nhất mà chúng mình có thể làm đó là chăm ngoan, học giỏi và vâng lời ông bà, bố mẹ, cô giáo 
của chúng mình đấy.
* Hoạt động 2. Bé với ngày hội 8- 3
- Ngày 8 – 3 là ngày hội của ai?
(bà, mẹ, cô giáo, chị gái và các bạn nữ)
- Vậy tại sao mọi người dành nhiều tình cảm quan tâm tới bà, mẹ, cô như vậy?
=> Vì bà, mẹ, cô có vai trò rất quan trọng trong gia đình và ngoài xã hội nên mọi người đó dành một ngày để tỏ lòng biết ơn 
đến nhưng người phụ nữ. Ngày 8 – 3 cũng được gọi là ngày Quốc tế phụ nữ vì ngày này tất cả mọi người trên thế giới đều tỏ 
lòng biết ơn tới bà, mẹ và cô.
- Cô đố các con những ai được gọi là phụ nữ?
- Ở lớp mình bạn Duy, Minh. . .có phải là phụ nữ không? Tại sao? Vậy thì ở lớp mình những ai là phụ nữ? 
- Ở nhà con ai được gọi là phụ nữ? (gọi trẻ)
- Bà(mẹ) ở nhà làm những công việc gì? (nấu ăn, giặt quần áo, lau nhà...) Những việc đó như thế nào? (bận rộn, vất vả)
- Ngoài những công việc ở gia đình thì Công việc của bà(mẹ) làm gì? (Cô giáo, bác sĩ, Công an,…)
- Khi bà (mẹ) vắng nhà các con cảm thấy thế nào? (hỏi 3 trẻ)
- Vào ngày 8 -3 thì mọi người tổ chức những gì? (mít tinh, tặng hoa, tặng quà)
- Hôm nay là ngày 8 – 3 các con sẽ làm gì để tỏ lòng biết ơn tới bà, mẹ và cô giáo
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- Con sẽ nói gì với bà, mẹ và cô giáo?
- Con sẽ chúc mọi người như thế nào?
- Mọi người cảm thấy như thế nào khi nhận được lời chúc của các con?
- Các con có cảm nhận gì khi gửi lời yêu thương đến mọi người?
- Ở nhà các con có bà, mẹ là phụ nữ ở lớp các con có ai là phụ nữ? (Cô giáo và các bạn nữ)
- Các bạn nam đọc thơ chúc mừng cô giáo và các bạn nữ nhân ngày 8/3.
* Hoạt động 3. Những món quà yêu thương.
- Cô cho trẻ mang đồ dùng ra giúp cô.
- Cô cho trẻ suy nghĩ và thảo luận về nhóm.
+ Nhóm 1: Cắm hoa.
+ Nhóm 2: Bọc hộp quà.
+ Nhóm 1: Trang trí bưu thiếp.
- Cô cho trẻ về nhóm thực hiện.
- Cô theo dõi, động viên trẻ thực hiện (Mở nhạc: Qùa 8/3 ).
- Cô cho trẻ ngắm các sản phẩm của mình vừa hoàn thiện.
- Cô cho trẻ mang những món quà và nói lời chúc mừng tới những người phụ nữ yêu thương (Bà, mẹ, cô giáo và các bạn nữ..)
- Cô nhận xét chung. Kết thúc giờ học.
IV. Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ năm, ngày 6 tháng 3 năm 2025
Tên hoạt động học: Dạy thơ “Quà 8- 3”

Thuộc lĩnh vực: PTNN
I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, thuộc bài thơ, hiểu nội dung bài thơ " Qùa mùng 8 tháng 3"
- Rèn kĩ năng đọc thơ to, rõ ràng, trả lời đủ câu.
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động trong giờ học. Thông qua đó giáo dục trẻ biết yêu quý trân trọng cô giáo và bố mẹ 
người thân yêu.
II. Chuẩn bị: 
- Nhạc bài hát: "Quà mùng 8/3" 
- Tranh minh họa bài thơ “Quà 8- 3”
- Một số đồ dùng bổ trợ cho tiết học.
III. Tiến hành
*Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô cho trẻ hát và vận động theo giai điệu bài hát: "Quà mùng 8/3"
+ Các con vừa hát bài hát gì? Bài hát nói về điều gì?
+ Các con có biết ngày 8/3 là ngày gì không? 
- Cô khái quát dẫn dắt vào bài.
* Hoạt động 2: Dạy trẻ đọc bài thơ " Quà 8-3"
- Cô giới thiệu tên bài thơ, tên tác giả?
- Cô đọc lần 1 kết hợp cử chỉ điệu bộ, nét mặt.
- Cô giảng nội dung bài thơ: Bài thơ nói về một bạn nhỏ được cô giáo hướng dẫn bạn làm được 1 bông hoa mang về tặng mẹ 
nhân ngày 8- 3 đây các con !
- Cô đọc lần 2 tranh minh họa.
- Cho cả lớp đọc 2- 3 lần (Cô chú ý sửa sai, sửa ngọng cho trẻ)
- Cho tổ, nhóm, cá nhân đọc (Cô chú ý sửa sai, sửa ngọng cho trẻ)
*Hoạt động 3: Đàm thoại
- Cô và các con vừa đọc bài thơ gì? Của nhà thơ nào?
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- Bài thơ nói đến ngày gì?
+ Bạn nhỏ làm được quà gì?
+ Bạn nhỏ tặng ai? Nhân ngày gì? ...
+ Mẹ bạn nhỏ vui không? Mẹ bạn nhỏ nói gì?
- Các con có yêu mẹ không? Yêu mẹ các con làm gì?
=> Cô giáo dục trẻ biết yêu quý, kính trọng, biết ơn và thể hiện tình cảm với mẹ.
- Cho trẻ đọc lại bài thơ 1 lần.
- Cô nhận xét, khen trẻ.
* Hoạt động 4: Kết thúc
- Cho trẻ hát bài “Quà mùng 8- 3”
- Cô nhận xét chung. Kết thúc giờ học
IV. Đánh giá trẻ hàng ngày
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Thứ sáu, ngày 7tháng 3 năm 2025
GIÁO ÁN 5E

GIÁO DỤC QUYỀN TRẺ EM
(Giáo án toàn phần)

Tên hoạt động học “ Làm thiệp tặng cô ngày 8/3”
(Điều 16: Quyền được giáo dục, học tập và phát triển năng khiếu)

Thuộc lĩnh vực:  Phát triển thẩm mĩ
I. Mục tiêu
S - Khoa học: Trẻ nhận biết và thể hiện quyền học tập, phát triển năng khiếu qua hoạt động sáng tạo làm thiệp. Biết hình 
dạng, đặc điểm, cấu tạo, tên các nguyên liệu để thiết kế thiệp tặng cô và ý nghĩa ngày 8/3.
T - Công nghệ: Sử dụng các nguyên, vật liệu, dụng cụ (giấy các loại, lá cây, bìa cát tông, hạt ngô, hạt lạc, hạt bưởi, kéo, keo, 
băng dính hai mặt…) để thiết kế thiệp. 
E – Kỹ thuật: Quy trình thực hiện làm thiệp tặng cô, thực hiện kĩ thuật vẽ, bóc, xé, dán, in dấu vân tay, gắn đính để thiết kế 
thiệp.
A – Nghệ thuật: In dấu vân tay, trang trí thiệp từ các nguyên vật liệu khác nhau đảm bảo thẩm mỹ, sáng tạo, màu sắc hài hòa. 
Lồng ghép yếu tố ca, múa, nhạc, họa… trong bài. 
M – Toán học: Xếp theo quy tắc, đếm, hình dạng, kích thước của sản phẩm.
Kỹ năng của thế kỷ 21: Tôn trọng, lắng nghe, chủ động đưa ra ý kiến của bản thân
 II. Chuẩn bị: 
- Các loại nguyên vật liệu: Bút màu, giấy màu, hoa, lá cây, hạt ngô, hạt gạo, hạt lạc, lõi ngô….
- Bút chì, kéo, băng dính 2 mặt.
- Bìa cứng, giấy màu. 
- Một số đồ dùng bổ trợ cho tiết học.
III. Tiến hành
1. Hoạt động 1: Khơi gợi
- Cô cùng trẻ hát và vận động theo bài hát “Quà mùng 8/3”.
- Các con vừa được hát bài hát gì?
- Ngày 8/3 là ngày dành cho ai? Vậy chúng mình sẽ làm gì để tặng cô giáo nhân ngày 8/3?
=> Cô khái quát: Ngày 8/3 là ngày Quốc tế phụ nữ dành cho tất cả những ai là phụ nữ trên thế giới. Và để thể hiện tình cảm của 
mình với người phụ nữ thân yêu ngày hôm nay cô cùng chúng mình thể hiện quyền học tập, phát triển năng khiếu qua hoạt động 
sáng tạo làm thiệp tặng cô nhé!
2. Hoạt động 2: Khám phá
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- Cô cho trẻ đi khám phá thế giới thiệp và cho trẻ quan sát: 
+ Ai có nhận xét gì về những tấm thiệp này? (Về đặc điểm nổi bật của thiệp màu sắc, bố cục, nội dung..)
+ Tấm thiệp được làm bằng nguyên vật liệu gì?
+ Các con gắn kết các nguyên vật liệu vào tấm thiệp bằng nguyên vật liệu gì?
+ Con định sẽ làm thiệp thế nào?
+ Muốn tấm thiệp đẹp và chắc chắn con phải làm như thế nào?
+ Các con sẽ dùng lời chúc như thế nào để nói tới những người phụ nữ yêu thương?
- Cô cho trẻ thảo luận nhóm để lên ý tưởng cho thiệp của mình.
3. Hoạt động 3: Giải thích 
- Giáo viên hướng dẫn các bước làm thiệp: Chọn kích thước, màu sắc giấy phù hợp.
- Trang trí thiệp bằng cách vẽ, dán hoa, sử dụng giấy cắt….
- Cô giúp trẻ viết lời chúc ý nghĩa thể hiện quyền học tập và phát triển năng khiếu.
- Cô khơi gợi giúp trẻ đặt câu hỏi về kỹ thuật, cách trang trí.
4. Hoạt động 4: Vận dụng 
- Cho trẻ thực hiện.
- Cô bao quát và hỗ trợ trẻ trong quá trình thực hiện khi trẻ gặp khó khăn.
- Giáo viên hỗ trợ, gợi ý cách thể hiện sáng tạo. Cô nhấn mạnh chúng mình có quyền phát triển năng khiếu bởi vậy các con 
thoả sức sáng tạo để làm ra những tấm thiệp thật đẹp tặng cô nhé!
+ Con đang làm gì? Làm như thế nào?
+ Con gặp khó khăn gì không? Con đã làm gì để khắc phục?
5. Hoạt động 5: Đánh giá
- Cô cho trẻ trưng bày sản phẩm của nhóm mình hoặc cá nhân.
- Cả lớp nhận xét về tính sáng tạo, thẩm mỹ, ý nghĩa của từng sản phẩm
- Con làm được gì đây?
- Con thiết kế như thế nào?
- Con thấy các hột hạt gắn đã chắc chắn chưa? (Cô cho trẻ cầm lên, kiểm tra, sờ)
+ Con có muốn thay đổi gì trong thiết kế hoặc sản phẩm của mình không?
+ Nếu được chỉnh sửa các con sẽ chỉnh sửa gì?
=> Cô khái quát lại: Mỗi chúng ta ai cũng có quyền được học tập, giáo dục và phát triển năng khiếu của riêng mình, ngày hôm 
nay cô thấy chúng mình tạo ra rất nhiều những tấm thiệp sáng tạo và vô cùng ý nghĩa. Cô chúc cho các con sẽ phát huy hết 
những khả năng của mình để tạo ra nhiều sản phẩm đẹp hơn nữa.
- Cô cho trẻ mang sản phẩm về tặng cô và kết thúc bài học.
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IV. Đánh giá trẻ hàng ngày

                                
                        GIÁO VIÊN                                                                                               NGƯỜI DUYỆT
                                                                                                                                        PHÓ HIỆU TRƯỞNG
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